陕西高中女生施暴学妹 逼其向官员"卖

领头施暴两女生被曝银行卡里分别有120万元、80万元

近日,4名来自陕西省延安市吴起县的学生家长在网上发帖控诉,说自己的孩子在学校里竟被同校师姐逼迫去"卖处",孩子不从,就被打得遍体鳞伤,惨不忍睹。 其中,领头施暴的两个孩子,一个卡里有120万元,另一个卡里有80万元。听说这些钱是一些老板给的,那些老板花钱通过她们找女生"卖处"给一些官员,以便自己拉关系、揽工程。



——吴起高级中学

⚠ 事发陕西吴起

据陕西省吴起县公安局2014年11月7日发布 在县政府官方网站的"情况进展通报"称,2014年9 月21日晚23时至22日凌晨5时许,吴起高级中学 有7名高二女生将5名高一女生先后叫至4号女生 公寓一宿舍内进行辱骂、殴打,并对其中3人强迫 脱衣、拍摄半裸照片。在强迫脱衣过程中,一名犯 罪嫌疑人持水果刀对其中两名受害人进行威胁,如 果将此事告诉老师或家长,就将照片外传。

9月26日,吴起县公安局以涉嫌侮辱罪将其中 6名犯罪嫌疑人刑事拘留,另有一名因作案时未满 16周岁,不予刑事处罚

10月23日,吴起县检察院以涉嫌强制侮辱妇女

罪对该6名犯罪嫌疑人批准逮捕。经司法鉴定,受 害学生中有两名损伤属轻微伤,两名损伤属轻伤二

7名高二女生为何要对5名高一女生施暴?吴 起县公安局在其通报中没有给以交代。

受害学生的家长在接受采访时告诉记者,起因 是施暴的女生要逼着他们的孩子"卖处",遭到拒绝 后就下此毒手。

有家长向记者透露,领头施暴的两个孩子,一 个卡里有120万元,另一个卡里有80万元。听说这 些钱是一些老板给的,那些老板花钱通过她们找女 生"卖处"给一些官员,以便自己拉关系、揽工程。

₿高二女生施暴学妹

记者在吴起县期间,设法见到其中4名受害学 生的家长。他们4家的孩子受到的伤害比较重,其 中两个被打成耳膜穿孔,现在还未痊愈,经法医鉴 定,构成轻伤二级,另两个构成轻微伤。

据家长们介绍,2014年9月21日晚上10时左 右,高二年级的14名女生在学生宿舍楼指派其中4 名女生带刀闯入二楼高一年级的女生宿舍,将一名 高一女生强行推拉到四楼一学生宿舍威逼殴打,问 她高一的哪些女生长得漂亮,不说就打。这名女生 就说了几个孩子的名字。

就这样,他们4家的4个孩子被先后带到该宿 舍遭到侮辱,其中3个孩子被脱光衣服,用手机拍 了裸照,并被检查是不是处女。

"那些高二女生'验货'的标准很高,看脸蛋长 得是否漂亮、是不是处女、腿是否修长等。"家长们 对记者说,她们"验货"是想逼孩子到社会上"卖 处"。她们对孩子说,一次挣5000元,给她们交 3000元,自己可以得到2000元。

"那些高二的女生还让孩子相互猜拳,输的人 就得打赢的人,我家孩子和另一个孩子认识,不忍 心下手打那孩子,就自己打自己脸。结果,被其中 一个高二女生一脚踹到肚子上摔倒在地,昏了过 去。"一个家长对记者说。

"我家孩子被打得出了血,衣服上都是。"另一 位家长说,他的孩子不仅被打,衣服被脱光拍了裸 照,而且衣服和鞋子也被那些高二女生扔到了楼

"她们逼着孩子脱衣服,不脱就用刀子直接划 衣服,我家孩子的肚子都被割伤了。"另一个家长对 记者说。

从21日晚上10时左右,直到第二天清晨,5名孩 子被分别带到这间宿舍,被凌辱长达8个多小时。

9月23日,这4名被打的孩子被送到当地医院 治疗,每家花费1万多元,住院20天才出院。

位家长向记者透露,领头施暴的那个女孩与 社会上的男性来往多一些,心也比较狠,平时又抽 烟又喝酒。

网上资料显示,位于县城的吴起高级中学是该 县唯一的高中,现有教学班63个,在校生3000多人。

该校围墙上的宣传栏里介绍该校是省级标准 化学校,建立有完备的学校管理制度。那么,该校 是如何管理的? 又为何会发生这样的恶性案件?

2014年12月16日,记者来到吴起高中。然而, 传达室的工作人员则对记者说,要采访的校领导和 有关老师都不在。记者请他联系一下办公室人员, 也被其拒绝。

中国联合网络通信有限公司河南省分公司2014~2015年移动网基站(第二批) 建设项目(平顶山、汝州)环境影响评价第 次信总公示

评价法》《环境影响评价公众参与暂行 有限公司河南省分公司2014~2015年 移动网基站(第二批)建设项目环境 影响评价的相关信息向公众公示如 下:一、建设项目概况:本次在平顶 山、汝州新建基站271个(最终数量 以审批为准);一般采用落地塔和楼 设单位名称和联系方式 单位名称: 中国联合网络通信有限公司河南省 分公司 地址:河南省郑州市金水路 与英协路交叉口河南联通大厦 联系 敏;三、环评单位名称和联系方式 单

根据《中华人民共和国环境影响 位名称:东方环宇环保科技发展有限 公司 地址:河南省郑州市郑东新区 办法》的规定,现将中国联合网络通信 CBD商务外环西三街立基上东国际 15A 联系电话:0371-65316822 联系 人:刘新江 电子邮箱:hndfhyfs@l63. com; 四、审批单位名称和联系方式 个人;调查内容:对区域电磁环境质 单位名称:河南省环境保护厅 地 址:郑州市东明路中段 联系电话: 本期基站建设项目;从环保角度对 0371-66309125 传真:0371-顶塔方式架设基站发射天线;二、建 66309125;五、环评工作程序和主要 工作内容 1.工作程序:委托环评-现 状调查与监测-公众参与调查-编写报 告书-报告书评审-上报环境主管部门 审批;2.主要工作内容:①基站拟建址 电话:0371-65830791 联系人:王志 区域环境现状调查;②工程分析;③ 典型基站现状监测与评价;④环境影

响预测评价;⑤环境管理与环境保护 措施分析;⑥公众参与调查;⑦环境 风险评价; ⑧经济损益分析; 六、征 求公众意见的主要事项 调查范围: 本批基站周围可能受影响的单位或 量现状是否满意;是否知道或了解 本项目建设所持的态度和原因;对 本项目建设环保方面的意见和建议; 七、公众提出意见的主要方式 公众 可以在本项目环评信息公开后,以致 电、信函、电子邮件等方式,向建设单 位或评价单位提出反馈意见。公众 提出意见的时限自公示之日起10个 工作日内。

分型 学生家长下跪上访

9月22日晚上,被打的学生哭着给家长打电话说,不 敢在学校上学了。家长们这才知道了孩子在学校被殴打 侮辱的事。

此后,家长们开始找学校领导、县教育局希望尽快解 决孩子上学问题,要求有关部门能给孩子合理的医药费、 精神和名誉赔偿

但受害学生的家长们对记者说,吴起高中校长张俊 殷跟他们讲,作为校方只能搭建平台,调解处理,学校没 有责任,打人方只愿给被打学生赔偿两三万元,如果不接 受,看政府怎样处理。

他们找县教育局,又找县信访局两次,县信访局不予 接待。他们又找县政府领导,四次遭拒见,第五次去找, 被连推带拉强行赶出县政府大楼。

10月13日,受害学生家长们找到了延安市教育局,但 市教育局给他们解释说: 县上汇报说这事已经处理了。 市教育局又督促吴起县政府尽快处理,之后就没了下文。

直到11月10日,见县政府仍没给出答复,他们又再次 到了市信访局,市信访局要求他们回县上解决。他们又 到市政府,还是被门卫阻拦。

"我们实在无奈了,就在市政府大门口下跪,本想以 此引起市政府的重视,却被宝塔区公安分局南市派出所 以'影响市政府正常办公秩序'为由,行政拘留5天。"

3个被行政拘留的受害学生家长向记者介绍说,"当 时,派出所和吴起县赶来接访的人提出一个放人条件:写 下保证书,以后不再到县政府、市政府、省政府上访,就可 以放人。

▶县人大代表涉案被拘

据陕西当地媒体2014年11月3日报道,吴起县纪委 监察局已对相关责任人进行了责任追究:给予吴起县教 育局局长齐乃珂责令纠错处理;给予吴起县教育局副局 长刘占荣党内警告、行政警告处分;对吴起县高级中学校 长张俊殷(副处级)移交延安市纪委处理;给予副校长闫 志俊党内严重警告、行政记过处分。该校还有包括学生处主 任在内的6名管理人员和教师受到了处分。

延安市纪委、监察局的官方网站11月10日发布消息 称,张俊殷涉嫌违纪,经10月30日市纪委常委会研究,决 定对其立案调查。

据几位受害学生的家长说,县公安局所称的这起强 制侮辱妇女案的背后,可能涉及到一些老板和官员。案 发后,有官员被调走和免职,有的老板跑了,据传跟这个 案子有关的,还有一个身为县人大代表的庙沟乡楼坊掌 村的村主任齐景涛已经被拘留。

12月17日,吴起县人大常委会相关部门负责人在接 受记者采访时说,齐景涛确是本届县人大代表,2012年当 选。前不久,县公安局给县人大常委会打报告,说齐景涛 跟吴起高级中学的案子有关,涉嫌引诱、容留、介绍卖淫, 有可能对其控制人身自由,申请县人大常委会许可。县 人大常委会立即召开了相关会议,作出决定,一旦落实与 齐景涛有关,同意暂时对其羁押,有关其人大代表资格问 题,再研究决定。

随后,记者又赶到吴起县检察院。该院案件管理办 公室的负责人对记者说,县公安局已经提请县检察院对 齐景涛批准逮捕,案卷刚刚送来,他正在看。

当记者提出想了解一下齐景涛涉嫌什么罪名时,这 责人说,齐景涛的案子跟吴起高级中学的案子是 个案子,因涉及到未成年人犯罪,所以不便告诉记者。

记者12月18日联系延安市纪委,相关部门答复记者, 对张俊殷涉嫌违纪的问题,"正在调查,还没有结果"

12月21日,一位家长向记者透露,据他所知,被拘的6 个孩子中,两个领头的孩子银行卡里有很多钱,其中一个 有120万元,另一个有80万元。

"这些钱来路不正,听说一些老板花钱通过她们专找 女学生'卖处'给一些官员,以便跟官员拉关系、揽工程。' 这位家长解释说。

吴起当地一位知情人士向记者透露,在当地一家高 级酒店里,还专门设有"检处房",用来检查找来的女生是 不是处女,然后再送给需要的官员。

有哪些官员和老板会牵涉其中? 幕后隐藏着什么真 相?《法治周末》将继续追踪报道。 (法末)